

ЭХО ВОЙНЫ

ГДЕ ОБЕЩАННАЯ МЕДАЛЬ?

Из телепередачи я узнал, что президент Беларуси наградила всех участников освобождения Белоруссии памятными медалями. Нас — воинов Центрального, Брянского, 1, 2 и 3-го Белорусских фронтов — осталось в живых очень и очень мало. Наш полк в апреле 1942 года выгрузился из железнодорожных вагонов на станции Красная Заря. Полк расквартировали в селе Большая Чернава. В нашем отдельном взводе было 42 человека. Все учились воевать и одновременно выполняли боевые задания. Для меня война закончилась на берегу Балтийского моря в районе Калининграда.

Но, к сожалению, обещанной медали я до сих пор не получил.

Иван ЗИБОРОВ.

Ветеран войны и труда, майор запаса, инвалид 2-й группы.

Из военного комиссариата Орловской области мы получили разъяснения, что действительно

наш читатель И.Зиборов включен в список участников Великой Отечественной войны, прини-

мавших участие в боевых действиях за освобождение Белоруссии. Список был выслан в по-

сольство Республики Беларусь в Российской Федерации.

К сожалению, до настоящего времени медали "60 лет освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков" не поступили. Когда же награды поступят, как сказали в военном комиссариате Орловской области, "медаль будет вручена через военный комиссариат Заводского и Советского районов города Орла".

БРАВО!

КРАСОТА И МОЩЬ ГОЛОСА

Это был настоящий праздник. Во Дворце культуры железнодорожников состоялся концерт любимого всеми орловцами певца, заслуженного артиста России Александра Алексеева, отметившего 60-летний юбилей и 45-летие творческой деятельности. От имени почитателей таланта Алексеева хочу сказать спасибо Александру Ивановичу за праздник, который он нам подарил. Каждое исполненное им произведение было прекрасно, будь то оперная или духовная классика, романс или народная песня. Талант, мастерство певца, отточенность исполнения, красота и истинно русская мощь голоса просто заворовали весь зал. Петь на сцене больше трёх часов (и как петь!) нелегко, но мы, зрители, не хотели отпустить своего любимого артиста. Большое спасибо всем музыкантам, которые так блестяще выступили вместе с Алексеевым!

Н. ХАРЛАШКИНА.

РЕЗОНАНС

«ЗАПЛАТИТЬ ЗА СВЕТ»

Под таким названием прошла заметка в газете "Орловская правда" 13 октября 2006 года. В ней наша читательница рассказывала о плохой работе филиала Сбербанка в поселке Русский Брод. После публикации редакция получила официальный ответ из Орловского отделения № 8595 Сберегательного банка РФ. В нем сообщалось, что принято решение об удлинении режима работы Русско-Бродского подразделения и организации обслуживания клиентов в субботние дни. Кроме того, было обещано, что во время болезни или отпуска кассового работника его будут обязательно подменять.

ПОЗНАКОМИМСЯ

ЗОЛОТЫЕ ГОРЫ НЕ ОБЕЩАЮ

Уважаемая редакция! Спасибо за то, что вы есть, и за то, что никогда не отказываете людям в помощи. Обращаюсь к вам с просьбой. Сейчас я нахожусь в местах, как принято говорить, не столь удаленных. Только здесь серьезно начал задумываться о своих близких и родных, о друзьях, о девушках. Люди говорят, что на ошибках учатся. Согласен. Но только на своих ошибках. Мне всего 23 года, но здесь я чувствую себя одиноким. Хотелось бы познакомиться с девушкой. Опубликуйте, пожалуйста, несколько строк обо мне. По характеру я общительный и веселый человек, спортивный, высокий. Золотые горы не могу обещать, но отвечу всем.

Александр ГОЛОЩАПОВ.
г. Орел, ул. Красноармейская, дом 10, сизо-1.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ ПОСЛЕ ОПЕРАЦИИ

Мною дочь Ульяну Почиталину срочно госпитализировали во второе хирургическое отделение городской больницы имени Семашко. Я живу в Москве, поэтому пока узнала о случившемся, пока приехала, прошёл первый и, наверное, самый сложный день после операции. Медики отнеслись к моей дочери с вниманием и чуткостью. Огромное спасибо хирургу Эдуарду Неофидовичу Немётову, который сделал операцию! Благодарю заведующего отделением Игоря Григорьевича Дробязгина, медсестер Алину Басову, Наталью Сафонову, Ирину Бородину, Валентину Николаевну Корнееву, Евгению Крюкову и весь обслуживающий персонал за профессионализм, заботу, доброту. Сейчас моя дочь чувствует себя хорошо.

Марина ТУМАНОВА.
г. Москва.

СПАСИБО! Я ВИЖУ МИР

Уважаемая редакция! Хочу через вашу газету выразить огромную благодарность заведующей офтальмологическим отделением областной клинической больницы Наталье Николаевне Сафоновой и медицинской сестре консультативной поликлиники Наталье Семеновне Дмитроц за доброе, сердечное и чуткое отношение к нам, пенсионерам. Благодаря профессиональной консультации и правильному лечению я снова ощутила радость жизни, так как зрение намного улучшилось без операции, и я снова могу вернуться к нормальному образу жизни. Эти доктора — от Бога. Большое вам спасибо!

Галина КЛИШОВА.
г. Орел.

В основу публикации с таким названием ("Орловская правда" от 20 октября 2006 г.) легла старая как мир история — проблемное соседство. Правда, соседский состав резко выбивается за рамки стандарта. С одной стороны (в поселке Знаменка Орловского района), скромная пенсионерка Нина Алексеевна Королёва, с другой — крупная хозяйственная единица в лице Орловского районного потребительского общества "Единство". Точнее, "общественные" магазин и парикмахерская.

«О СОСЕДЯХ ДУМАТЬ НЕ ПРИВЫКЛИ»

Торговцы и цирюльники, к несчастью пенсионерки, оказались огнепоклонниками. Продукты своей трудовой жизнедеятельности они регулярно предавали огню. А пенсионерка, когда ветер тянул в сторону её дома, предавалась глубокому пессимизму и мрачным думам про "красного петуха". Устав от чада, вони (противогаза у бабушки в хозяйстве не оказалось) и житья, как на огольях (тьфу-тьфу — в переносном, конечно, смысле), Нина Алексеевна попросила самого руководителя "Единства" В.Г. Умеренкова прекратить отравлять дни и месяцы её существования. Как назвать жизнь пытки огнём и дымом?

Однако это были, пусть и отдающие гарью, цветочки. Ягодки созрели, когда кооператоры заасфальтировали дворовую террито-

рию магазина. Теперь дождевая вода шумно, весело, неудержимо устремлялась на огород Нины Алексеевны, щедро подтапливала её погреб. Погреб маленький, а вода большая. Караул!

Безнадёжно пометавшись между подвальной стихией и конторой райпо, пенсионерка обратилась в "Орловскую правду". Так в газете появился материал про "Единство", которое "о соседях думать не привыкло".

Хотелось узнать мнение по поводу столь странного соседства у коопадминистрации. "По указанной проблеме, — откликнулся на наш запрос председатель правления потребобщества В.Г. Умеренков, — Обществом (сохраняем пунктуацию и орфографию оригинала. — **Н.С.**) приняты меры по устранению, причиненных гражданке Королевой Н.А. неудобств.

ЧИТАТЕЛЬ ВОЗМУЩАЕТСЯ

«ГРЯЗНЫЕ» ДЕНЬГИ

Водительский стаж у меня солидный. Я работаю на самосвале, вожу щебенку и песок на строительные площадки. Понятно, что большая стройка — это обязательно развороченная дорога, ямы, грязь. Эту грязь мы невольно развозим на своих колесах по всему городу. Так что придумали наши гаишники! Пристраивают

нас за грязь на колесах. Мы бы и рады вымыть колеса, но где на стройках вы видели мойки для машин? Вот и приходится выкладывать по сотне рублей, а у меня зарплата не больше пяти тысяч. Это что же получается — забота о чистоте города за счет нашего кармана?

Александр В. г. Орел.

Николай СОЛОПЕНКО.